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1- Asagidaki terimleri birer ciimle ile tanimlayiniz (5x3=15Puan):
a) s cizelgeleme:

b) Akis zamani:

c) Toplam gecikme:

d) Paralel makine:

e) Lawler algoritmasi:

SORULAR

2- Asagidaki ifadelerden dogru olanlari ‘D’, yanhs olanlari ‘Y’ ile belirtiniz (5X3=15Puan):
a) [ ]EDD (Earliest Due Date) kurali, gecikmeyi minimize etmek icin kullanilir.
b) [ ]LPT(Longest Processing Time) kural akis zamanini minimize etme konusunda oldukca etkilidir.
c) [ ]Birisintamamlanma zamani (C;) teslim tarihinden (d;) dnce ise bu is C; — d; miktarinca gecikmistir.
d) [ ]L;degeri-4olan birigin T; degeri +4’tur.
e) [ ] Moore algoritmasi akis zamanini minimize etmek icin kullanihr.
3- Asagida verilen tablo ve grafik iizerinde yer alan bilgilere dayanarak asagidaki sorulari cevaplandiriniz. Not:

Tiim zaman birimleri giin olarak verilmigtir ve tiim isler icin ; = 0 varsayllmigtir. (7x4=28Puan)
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a) J6isinin akis zamani (Fg): .........

b) J4 isinin tamamlanma zamani (C,): .........
c) J2isinin gecikmesi (L,): .........
d) Akis zamanlari toplami (3 Fj): .........

e) Yayilma zamani (Makespan): .........

f) En blyuk gecikme (Lyax): -oeeees

g) Toplam gecikme (X Tj): .........
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4- Asagida verilen tek makine cizelgeleme problemini 6ne gecmeli (preempitive, isler boliinebilir) hali dikkate
alarak EDD kuralina gore ¢6ziiniiz ve detayli GANTT diyagramini verilen sema lizerinde ¢iziniz. (20P)

CEVAP:

is (j) 1 2 3 4 5
islem Siiresi (p;) 3 9 6 5 5
Hazir Olma Zamani (r;) 0 7 6 4 8
Teslim Tarihi (d;) 4 16 22 19 45
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5- Yanda éncelik kuralli bir paralel makine gizelgeleme problemi verilmistir (iki

adet parallel makine vardir). Tim islerin_islem siiresi 1 zb’dir (p; = 1).

a)

b)

c)

(5+12+5=22Puan)
CP kurali ile isleri seviyelere ayiriniz. ° o

CP kurali ile isleri gizelgeleyip verilen GANTT semasi Uzerinde detayli
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gosteriniz.

En blylk tamamlanma zamanini (C,4,) tespit ediniz.

CEVAP:
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